


Sruba M10x100-8.8; Bolt

Nakretka M12 ' Nut ]/

4 F  Podkiadka okragla 10,5 ; Plain Washer
C Podkiadka sprez. 12,2, Spring Washer

Podkfadka sprez. 10,2, Spring Washer

_\ Podkfadka okrggla 13 ; Plain Washer :

Sruba M12x 70-8.8; Bolt Nakretka M10, Nut

''''''''''''''

HAKPOL
Nr katalogowy Marka

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

0/030 OPGIAS”R /] od 2004- tel, +48 46 831 73 31






